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Día de Acción Global del Foro Social Mundial: 26 de enero de 2008

Llamado a la Acción del ICAE

La llave del futuro está en manos de la dignidad, la iniciativa y las acciones de las personas 
Otro mundo sin hambre, sin discriminación y sin degradación ambiental es posible. Sin embargo, esta importante meta es absolutamente inalcanzable sin el ejercicio del derecho a aprender y una mayor capacidad de acción a lo largo de toda la vida, por parte de todos/as y cada uno/a de los/las ciudadanos/as.

Nuestro futuro colectivo seguirá estando en peligro mientras no logremos la implementación, en todos los continentes, del derecho de niños y niñas a la educación básica. Ya no podemos tolerar más la violación del derecho universal de niños y niñas a la educación básica prolongada, una violación que se expresa tanto a través de los costos cada vez mayores de la educación primaria que pesan sobre los padres, como a través del destino de 80 millones de niños y niñas que no tienen acceso ni siquiera a un año de escolarización. Esperamos que el avance limitado pero significativo que se produjo en los últimos años con respecto a la educación primaria, demuestre que es posible un cambio en la situación de la educación en el mundo. No obstante, esta meta está lejos de alcanzarse. 

Los desafíos locales y globales, a los que nos enfrentamos actualmente en todos los continentes, no podrían afrontarse sin el derecho de personas jóvenes y adultas – hombres y mujeres – a aprender y ejercer una ciudadanía creativa y productiva. No podemos, pues, seguir tolerando que haya aún más de 750 millones de personas adultas totalmente privadas de su derecho fundamental a la alfabetización (la mayoría de las cuales son mujeres). Tampoco podemos tolerar que las metas dos y tres sobre alfabetización de personas adultas de la Educación Para Todos/as continúen siendo  claramente desatendidas por tantos gobiernos y agencias de cooperación mundial o internacional.

En lo que respecta a los Objetivos de Desarrollo del Milenio, el aprendizaje universal a lo largo de toda la vida no debería ser su resultado, sino más bien un requisito previo para lograrlos.

Nosotros/as, los miembros y las redes del Consejo Internacional de Educación de Personas Adultas, por este medio hacemos un llamado a todos los gobiernos y a todas las agencias de cooperación internacional a actuar, en concreto, para reforzar la prioridad que tiene la educación de los niños y niñas y cambiar radicalmente la actitud presente hacia la alfabetización de las personas adultas.

En este Día de Acción Global también solicitamos a todos los/las parlamentarios/as del mundo que observen a los/as niños/as a su alrededor y vean cómo gritan en silencio “no se olviden, les estamos prestando el planeta en el que tendremos que vivir y sobrevivir mañana”.

Deseamos que el 26 de enero de 2008, todas aquellas personas que toman decisiones en el mundo puedan hacer una pausa, mirar a los hombres y mujeres a su alrededor, e imaginarse otro mundo.

Invitamos a todos/as los/las ciudadanos/as en todos los continentes a hacer lo mismo y a imaginar otro futuro posible, a soñar con una sociedad del conocimiento y el aprendizaje y a tomar medidas con vistas a un planeta donde todas las personas tengan la oportunidad de aprender.

La llave del futuro está en manos de la dignidad, la iniciativa y las acciones de las personas. Es por esto que la educación es y debe ser, en todos los casos, una prioridad absoluta.
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